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Referat fra bestyrelsesmøde 07.05.2025 

Deltagere: Jesper Fogt Nielsen (JFN) - Carlo Medici (CM) Henrik Østergård (HØ) –  
Martin Boll (MB) – Peter Gjesing (PG) – Jakob Jensen (JJ) 
 
Afbud: Tine Bojer Jørgensen (TBJ) - Leif Thomsen (LT) 
 
Forkortelser: LokalRådet (LR) – Hillerød Kommune (HK) 
 
Referent: JFN 
 
To do’s efter mødet: 

• JFN: Tager kontakt til skoleleder Katrine Schönau, og derefter HK’s projektleder Hilda Clausen, 
vedrørende oplysnings-niveauet til ”nye” forældre/elever fra Rønnehuset og Tulstrup børnehus 

• JFN: Inviterer politikere til Valgflæsk-aften inden kommunalvalg d. 18. november. Hør Annette 
Rieva om god dato; hør Julie Fischer om mailingliste 

• MB: laver indlæg til LokalNyt – deadline er 10. juni 

• MB: Kommunikation omkring Kulsvierstien. Skriv til Torben Mangholm for status og derpå SoMe 
opslag om regler for brug af Kulsvierstien. 

• HØ: Indkalder til Generalforsamling d. 22. okt. via LokalNyt – deadline 10. juni 

• HØ: Sender drejebog for Valg-flæsk aften til JFN 

• HØ: Spørger Palle Høj om han kan være moderater til Valg-flæsk-aften 

• HØ: Skriver til Jørgen Knopp om update på tidsplan for trafiksanering i Tulstrup 

• JJ: opretter en Facebook erhvervsside/forretningside med titlen ”Alsønderup Lokalråd”. 
 
Punkter til næste møde d. 13. august (@Henrik vil du booke?) (MB vil du indkalde?): 

- Kulsvierstien 
o Status på færden 
o Søger midler til boardwalk 

- Planlægning af Valgflæsk-aften  
o Politikere – Moderator – dato – Book Kulsviergården – Bestil mad – inviter borgere 

- HDS kommunikation til nye forældre/elever 
- Lokalrådets bidrag til LokalNyt  
- Facebook Forretningsside: Alsønderup Lokalråd 
- Trafiksanering i Tulstrup – status på tidsplan 
- Evt. og diverse 

 
Dagsorden: 

1. Godkendelse / gennemgang af referat fra bestyrelsesmøde 12.03.2025 
Ingen bemærkninger.  
 

2. Alsønderup Skole / HDS 
 
JFN og JJ deltog på mødet statusmøde den 25. marts afholdt af Hillerød Kommune på Alsønderup 
Skole. På mødet deltog bl.a. skole-leder, HFO-leder, Lokalrådet, Brug Skolen, ASGI. 
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HK gennemgik materiale-valg, byggeplaner, p-pladser, tidsplaner osv. HK udsendte efter mødet en 
pdf-status-update på byggeriet, Lokalrådet har delt pdf’en via Facebook grupperne ”Tulstrup – 
ordet er dit”, samt ”Alsønderup”. 
 
På mødet spurgte Lokalrådet ind til især processer omkring bekæmpelse af skimmelsvamp i 
kælderen og første salen. HK/entreprenører bekræfter at de er bevidste om dette og at der vil blive 
testet for niveauet af svamp efter saneringen, og at man sikre at det er 100% væk. LR følger op på 
dette – også ved kommende møder.   
 
Alt i alt en fin præsentation af HK, Entreprenører og arkitekter, og det lyder til at blive rigtig godt på 
den anden side når alt står færdigt.  
 
Lokalrådet har en bekymring om borgere – især forældre til børnehavebørn som står overfor at 
vælge Alsønderup Skole til – også føler sig tilstrækkelig informeret. Vi ved at Skoleleder og HFO-
leder er med på møder i børnehaven. Men måske der er et behov for at HK stepper yderligere op 
med et lignende info-møde som afholdt her den 25. marts; målrettet borgere og nye forældre. 
 
Oplysninger fra HK’s hjemmeside om elevtal for skoleåret 2025/26, tyder på at 17 børn har søgt 
Alsønderup Skole, og 7 børn er henvist til at skulle gå der, i alt 24 nye elever i 0.-klasse. Dette ud af 
35 børn som står til at afslutte i Rønnehuset og Tulstrup Børnehus. Altså et betragteligt og 
bekymrende ”frafald” i valg af vores lokale skole.   
 
JFN kontakter skoleleder Katrine Schönau, og derefter HK’s projektleder Hilda Clausen med 
opfordring om yderligere oplysningskampagner. 
 
 

3. LokaltNyt 
LT beretter (via mail) om afholdte generalforsamling, hvor der var overvejende opbakning til at 
fortsætte bladets udgivelser. Den videre skæbne vil fortsat blive diskuteret.  
 
Lokalrådet blev enige om at skrue op for artikel-bidrag til bladet. Vi ligger det som fast punkt på 
vores dagsordner, om hvad vi vil bidrage med til kommende udgivelse. LR tilstræber at bidrag 
skrives på turnus blandt Lokalrådets medlemmer. Næste deadline for bidrag er 10. juni ’25. 
 
Emner som: 
 

o Aktuelle sager og nyt fra Lokalrådet 
o Uddrag fra Landsbyvisionen 2030 
o Kommunalvalg og valgflæsk-møde i efteråret 2025 
o Skolebyggerier og kommunikation fra HK 
o Grusgrav status 

 
4. Facebook 

JJ opretter en Facebook erhvervsside/forretningside med titlen ”Alsønderup Lokalråd”. Derunder 
en underoverskrift som beskriver nærmere om hvem/hvad/hvor/hvorfor osv. Herunder 
”forretningsorden” for brug af netop denne side. 
 
Lokalrådets medlemmer inviteres til facebooksiden og gøres til administratorer. 
 
Der kan linkes til Landsbyvisionen 2030 øverst på siden 
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Formålet er at Lokalrådet administrerer en side som ikke drukner i for mange irrelevante opslag og 
vi har en side som vi kan formidle via.  
 

5. Landsbyversion 2023 med billeder 
Intet nyt 
 

6. Velkomstmøde Hillerød Rådhus 8. maj 
LR deltager ikke.  

 
 

7. Grusgraven 
TSG / SCT er pt. udsat for en del omtale i medierne. 
Hvad ved vi om den deadline, der er sat til midt på sommeren?  
Lokalrådet har ikke hørt nyt, og for nu så afventer vi.  
 

8. Trafiksanering Tulstrup 
HØ skriver til Jørgen Knopp hos HK og hører nærmere om tidsplan for forestående  trafiksanering 
 

9. Kulsvierstien 
Vådområdet/mosen bag Esthers Have er fortsat under vand og det giver ikke mening at kører flis på 
med den mængde oversvømmelse.  
Desværre betyder oversvømmelsen at borgere går uden om stien og ind på privat grund hvor det er 
forbudt at færdes. Dette skal stoppe nu. Færden uden for stien sker til trods for at der er sat skilte 
op i begge ender om at dele af stien er ufremkommelige.  
MB skriver til Torben på Mangholm og får status derfra. Derpå skrives ud via de Sociale Medier og 
henstiller til reglerne omkring stien.  
 
LR overvejer at søge midler til en boardwalk over vådområdet. Punkt på næste dagsorden… 
 

10. Eventuelt 

• Kommunalvalg d. 18. november 2025 
o Lokalrådet går i gang med at planlægge ”Valg-flæsk-aften” hvor vi inviterer 

politikerne til debat på Kulsviergården.  
o Jesperfn finder dato og går i gang med at invitere politikerne. Input til dato hos 

Annette Rieva. Og mailingliste til politikerne via Julie Fischer. 
o Kulsviergården skal bookes 
o Mad skal bestilles  
o Der skal findes en moderater til debatten 

•  
11. Næste møde:  

- Onsdag den 13. august 2025 klokken 19:00 i Klubhuset ASGI 
- MB står for indkaldelse og udsendelse af dagsorden 
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